



# HELL

RACING TEAM



## Kazár Miklós

SHORT TRACK  
QUAD  
CHAMPION  
2008

### Short Track Quad Bajnokság 13-14. futam, Bugyi (2008. Szeptember 20-21.)

#### Aquad bajnoka, aki rallyban is esélyes

„Jó munkához idő kell”. Ehhez a szólás-mondáshoz tartotta magát a Full-Gas Racing Team versenyzője, Kazár Miklós. A több éve elkezdődött alapozás, és a 2008-as évet követő kemény munkák eredménye pontosan szeptember 21-én érett meg. Az évad utolsó quadbajnoki futamán Miki nemcsak a futamot zárta az élen, hanem az év végi összesített táblázatban is az egyes szám olvasható a neve mellett.

*Kazár Miklós:*

„Nem tagadom, a két hetes, kemény fizikai felkészülés egyik célja az volt, hogy 100 százalékosan képes legyek a szombati edzést, és a vasárnapi versenynapot teljesíteni. Végre egy olyan verseny, mely végén az mondhatom, hogy minden a legeslegjobb alakult.

Augusztusban már volt szerencsém pár kört megtenni, itt Bugyin. A vártnál sokkal jobban megtetszett a pálya, hiszen a szervezők hatalmas munkát fektettek a karbantartására, amit sikeresen véghez is vittek. Közel egy hónap elteltével pozitív irányban nagyon sokat változtattak rajta, a jobb minőség érdekében.

A verseny első futamán folytattuk Béres Zsoltival az elmúlt versenyeken is megszokott csatározásainkat. Sajnos KTM-es márkatársam az erdőben kötött ki, de szerencsére kisebb zúzódasokkal megúsza a dolgot. Ezután közvetlen mögöttem a Prestige B csoportból Gyurján Pisti volt, akivel a kockás zászlóig megtartottuk ezt a felállás: Ő második, én első lettem.

A második futam rajtját követően ismét egy B csoportos versenyzővel találtam szemben magam. Kósa Béla mögött próbáltam törekedni az előzésre. A hosszú egyenest követően valamennyivel rövidebb féktávot vettem a többiekénél, így sikerült újból megkaparintanom az első helyet. Béres Zsolti hihetetlenül felszívta magát, és Kósa Bélát megelőzve mögöttem teremtett a második helyen. A vége előtt körülbelül 3-4 körrel több száz méteren keresztül 10-15 méter volt közöttünk a távolság, mely már kitartott a futam végéig.

Az utolsó futamban, a szabályokat megtartva, fordított sorrendben rajtoltunk el - tehát az utolsó pozíció volt ekkor az enyém. A rajtot követően kívülről egy nagyon jó ívet vettem, mellyel egészen a harmadik helyig motoroztam. Majd ismét Gyurján Pistivel kerültünk harcba az első helyért. Nehéz volt megelőzni, de sikerült, nekem is és Zsoltinak is, aki nagyon sokáig 1-2 méteren belül volt. A végére már egy picit nagyobb távolságot sikerült vennem, így a Prestige A csoportomban Béres előtt végezhettem az élen.

Ezzel a győzelmmel nemcsak a versenyt fejeztem be elsőként, hanem az összesített ponttáblázatban végül a quadbajnokság bajnoki címét is elnyerhettem. Ezt a díjat azonban a háttérben folyó munkálatok nélkül nem érhettem volna el. A Full-Gas-nak köszönhetően, a motorral év elejétől kerültünk tegező viszonyba, amiről szinte csak pozitív dolgokat mondhatnék. Ezt a KTM S25-ös quadot Bucsi Attila (BM Racing) egész éves, odaadó munkájával alakított, formált át az én „igényeimnek” megfelelően. Sokban befolyásolt még Bodri (Komárciczki Róbert), aki a felkészülések alkalmával illetve a szellemi támogatásban is maximálisan a segítségemre volt. Név szerint, nem utolsó sorban, ezermesterünknek, Esztári Istvánnak köszönök mindent, aki nélkül a csapat nem lenne egységes csapat. Természetesen mindezek mellett a team összes tagja hozzáértéssel, amivel ez a bajnokság egy egész, kerek és happy enddel végződő történetként érhetett véget, melyeket jobbnál jobb versenyek követték a 2008-as versenynaptárban.

Megnyertem a quadbajnokságot, de ezzel még nincs vége az évnek számomra, hiszen a rallyban is a bajnokésélyesek közé tartozunk, ahol most már minden rejtejt erónket előszedjük, hogy 2-ből 2 lehessen a bajnoki címe számára.”

**Magyar Quad Sportszövetség: [www.quadszovetseg.hu](http://www.quadszovetseg.hu)**

**Magyar Motorsport Szövetség: [www.mams.hu](http://www.mams.hu)**

# [www.hellracingteam.hu](http://www.hellracingteam.hu)



# HELL<sup>®</sup>

RACING TEAM



**Mammut<sup>®</sup>**

BEVÁSÁRLÓ- ÉS SZERELŐKÖZPONT



**JÁNOSIK**

Jánosik és Társai Kft.

**PENDOLA HOLDING**  
www.pendola.hu

**ptc**

PROTACON



**EURO-NORP HARCON<sup>szrt.</sup>**



SZERELŐ-ÉS KERESKEDŐ KFT.



**SZEMESEY TRANSPORT**



[www.hellracingteam.hu](http://www.hellracingteam.hu)

[www.kazarmiki.hu](http://www.kazarmiki.hu)

[www.spici.hu](http://www.spici.hu)